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2. En la siguiente imagen se muestran diferentes procesos celulares
relacionados con la expresion del ADN, pero se nos ha olvidado colocar
los rotulos. Con letras hemos sefialados los procesos y con numeros las
;nﬂléculas implicadas. Némbralos y define A y B, {cual es la funcion de
X

1. ADN. 2 ARNmM
3. ARN1 4. Proteina
5. Ribosoma

transcripcion: desde una cadena de ADN se elabora
una de ADN adicional, a la de ARN en él proceso
de splipcing pierde como intrones y queda como ARNm

Traduccion: usando la informacion contenida

en el ARNm, se fabrica una cadena de proteina
en el ribosoma, con la intervencion de ARNt que
lleva a la cadena en formacion los aminoacidos
correspondientes a los tripletes leidos en el ADN
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6. En el 'I_ahnratnﬂn hemos aislado el ADN de una bacteria que presenta un gen
que fEhﬂFEl_ |a proteina Q32 que actiia como antibidtico. ¢Podremos utilizar el
mismo codigo genetico que en humanos para traducir la proteina? ¢Por que?
R: Si porque el codigo genetico es universal eso quiere decir
que es el mismo para todos los tipos de seres vivos
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8. identifica los procesos que describe la imagen. Sefiala donde tienen
lugar y describelos brevemente.
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1. Es un procedimiento que ocurre en el interior del nucleo celular
Y en el que se copia, se duplica el ADN

2. ocurre en el nucleo y es el proceso por el que el ADN se copia ARN, para que la
Informacion del ADN salga del nucleo y se exprese

3.5¢ lleva a cabo y que consiste en transformar la informacion transportada
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